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Yactp 1
Mooyab «Anzeopay

Brinonnure aeicTBys: 21- i+0,9 —l-2,25.
4 \15 6

ABTOMOOMITH TIpoe3kaer 1270 MeTpoB 3a onHy MuHYTY. Kakoe

paccTosiHuEe OH MpoeAeT 3a 9 yacoB. OTBET BhIPA3UTE B KUIIOMETPAX.
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Pemmre ypaBHenue: (x +2)° =43 — 6x.

Ecnu kopHe# HeCKOJIBKO, TO B OTBETE YKAXKHUTE UX CPEIHEE
apudmMeTHIecKoe.

Haiinure 3HaueHue BhIPAKEHHUS:

[on xakuM HOMEpPOM Ha pUCYHKE H300paxeH rpaduk QyHKIUU
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TpenupoBounasi padora mo matematuke. 'MA-2013

6 dopmyna N —To0 WieHa reOMETPUUECKON MPOTPECCUN UMEET BUI:
b, = 3 - 2". Kakoe U3 maHHBIX YHCEN SBISETCS WICHOM JTOM
nporpeccuu?

1) 96 2) 128 3) 132 4) 84

7  Kakoe BbIpaXeHHE MOYKHO II0JCTABUTh BMECTO MHOTOTOYHS, YTOODI
OBLIO BEPHBIM PAaBEHCTBO X’ +19X —42=(x—-2)( ... )?

1) x+21 2) x-21 3) 2x+11 4) 2x+21

5(x+1)—x>2x+2,

g Pemmre crcteMmy HEPaBEHCTB!
4(x+1)-2<2(2x+1)-x.

1) [1.5: 0] 2) (-1.5: 0] 3) [0: 1.5] 4) (3; o}

Mooyav «I eomempusn

9 Ortpesku AB u CD nepecekatorcs B Touke O ¥ TOUKOW TIepecedeHUs
nensresd nononam. AO =4 cMm, CD = 10 cm, a nepumerp ABOD
paBeH 12 cm. Haiinure nmunay (B cM) ctoporsr AC.

10 Onpenenure rpagycHyIO Mepy yria
AOC.

11 Haiigure momanas pasHoOenpennoit Tpaneunu MKPT, ecnu qyaa



ee BeicoThl KH paBna 7, a Touka H pa3zouBaet Oosnbliiee OCHOBaHHE
MT na oTpe3ku, JyirHa O0JIBIIET0 U3 KOTOPHIX paBHa 9.

12 B1peyronsuuke ABC yron C pasen 90°, A
AC=6, tg£B=0,75.
Haiinure ctopony AB.

C B
13 Vkaxure HOMEpa BepPHBIX yTBepxkaAeHUNH. Eciu nux HeCKoJIbKO, TO
3aIUChIBAlTE UX B IOPSAKE BO3PACTAHMUS.

1) JImaroHaiu mapajienorpamMa siBISIOTCS OUCCEKTPHCAMHU €T0
yTJIOB.

2) JlnameTpoMm Ha3bIBACTCS OTPE30K, NPOXOISIIHIA Yepe3 EHTP
OKPY’KHOCTH.

3) CymecTByeT paBHOOSAPEHHBII TPEYTOJILHUK, B KOTOPOM
OCHOBaHME PaBHO 9 cM, a GOKOBasi CTOPOHA 5 CM.

4) Ecnu B 4eTHIPEXYroJbHUKE TUArOHAIb 00pa3yeT ¢ paBHBIMU
HIPOTUBOMOJIO0KHBIMH CTOPOHAMH OJAMHAKOBBIE YIJIBI, TO 3TO
napaiesIorpaMM.

Mooyab «Peanvnasa mamemamuxay

14 B anpene toBap noctynui B npojaxy no uexse 8000 p. Ilepsoro
quciia KaKIOro MecsIia ero IieHa nmoHmkaercs Ha 5%. B xakom
mecsie Toap Oynet crouts Menee 7000 p.?

1) B urone 2) B urone 3) Basrycre 4) B centsi0pe

15 Ha rpaduke moka3aH npouecc pa3orpesa JABUraTess JIErKOBOro
aBToMoOmIs. Ha ocu abcuuce oTknaapiBaeTCsl BpeMsl B MUHYTaX,
IIpoUIeIIIEe OT 3aIlycKa JBUraTellsl, Ha OCH OpJAMHAT — TeMIlepaTypa

nBurartens B rpaaycax Llemscus.
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Omnpenenure mo rpaduky, 10 CKOJIBKH rpanycoB Llenbcust nBUraTeNb
HarpeJsics 3a nepBble 8§ MUHYT.

Hepeﬂ OpeaACTaBJIICHUCM B HUPK JIA ITPOJAKH OBLIO 3aTOTOBJIEHO

HEKOTOPOE KOJIMYECTBO ApUKoB. [lepe HavamoM mpeacTaBIeHUs

OBLIO MPOJAHO 2 Beex BO3YLIHBIX IIAPUKOB, & B aHTPaKTe — eme 12
5

mtyk. [locne aToro ocranack nojnoBuHA Beex MAapuKoB. CKOIBKO

IIAPUKOB OBLIO MEPBOHAYAIBLHO?

[TpoekTop MOMTHOCTHIO OCBeMaeT 3kpaH A BricoTol 80 cM,
pacrosokeHHbIN Ha paccTtossHu 120 cM ot poekTopa. Ha kakom
HaMMEHBIIEM PACCTOSHUM (B CAHTUMETPAX) OT MPOEKTOpa HY>KHO
pacnoiokuTh 3kpaH B BeicoToi 180 cM, 9TOOBI OH OBLT MOJIHOCTHIO
OCBEILIEH, €CJIM HACTPOUKH IPOEKTOPA OCTAKOTCSI HEU3MEHHBIMU ?
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Ha nmuarpamme mokaszaHo cojiep>kaHUe BUIOB JICPEBbEB B XBOMHOM
JIeCy HEKOTOPOi 00J1acTH.

B CocCHbl
M MuxTel
W Enun

M TucTEeHHUUBI

YKaxuTe HOMepa BEPHBIX YTBEP)KICHHUMN:

1) HaumeHnblnyto J0TI0 COCTABISAIOT JIMCTBEHHHUIIBI.
2) B cocrase neca 0osee 50% — COCHBL.

3) B coctaBe neca okosio 50% — €11 U TUCTBEHHUIIBI.
4) Honst mucTBeHHUI] OOJBIIE TOTH ITHXT.

VY nenymku 18 gamrek: 6 ¢ KpaCHBIMH 3B€3]1aMHU, OCTATBHBIE C
30710ThIMH. JlenyIika HaTUBaeT Yyail B CIy4aiiHO BBIOPAHHYIO YaIlIKY.
Haiinute BeposSTHOCTH TOTO, YTO ATO OY/ET YaIllka ¢ 30JJ0THIMU
3Be31aMu. OTBET OKPYTIIUTE O COTHIX.

[lepeBecTr 3HaYeHHE TemIiepaTypsl 1o mkaie Lleabcus B mkamy
®dapenreiita mo3pomsier popmyna F =1,8C +32, rne C— rpagyce
Henscust, F — rpagycel @apenreiita. Kakas TemnepaTypa no mkaie
[lenbcust COOTBETCTBYET 329° 1o mkase ®apenreiita? OTBET
OKPYTJIUTE J10 1E€CATHIX.
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Yactn 2
Mooyabv «Anzeopay

Halinure 3HaueHne BBIpa)KEHUS
3m?* +5mn —8n’
3m* +2mn -16n

> » €CIIH U3BECTHO, YTO
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I{BC 6p1/1ran51, pa60Ta;1 BMCECTC, MOT'YT BBITIOJIHUTH HCKOTOPOC

2 .
3ajanue 3a 9 yacoB. Eciu Ob1 paboTanu 5 pabouux nmepBoi Opurabl

4 .
" g pabouux BTOpOW OpUTajbl, TO 3TO KE 3aJaHHE OBUIO OBI

BBIMTOJIHEHO 3a 12 4acoB. 3a CKOJIBKO 4aCOB MOYKET BBIITOJIHUTE BCE
3aJlaHue TepBas Opuranaa, paboras oaHa?

HaiinuTe Bce 3HAUEHMs @, IPH KOTOPOM HEPABEHCTBO
X’ —(2a+2)x+3a+7<0 HeMMeeT PCLICHHI.

Mooyawv «I'eomempus))

VYron mexay Beicoramu BK u BL napannenorpamma ABCD, npose-
JICHHBIMU U3 BEPIIMHBI ocTporo yria B, pasen 144°. Onpenenute
rpagycHyio mepy yriia BCD.

buccekrpuca yria A nmapamienorpamma ABCD niepecekaeT CTOpoHY
BC B Touke M, a 6uccextpuca yria C nepecekaeT ctopony AD B
touke K. [lokaxure, uro npsimeie AM u CK napasnnenbHsl, a
tpeyronbHuku ABM u CDK paBHBI.

B paBHOOeapeHHbII ocTpoyronbHbli TpeyroasHuk ABC ¢ ocHo-
Banrem BC Bnmucana oxpyxHocTh. OHa KacaeTcsi cTopoHsl AB B
Touke M.

Haiinure pannyc atoit okpyxkHoctu, eciii AM =10 u BM = 15.

JaHHBIH TecT co3aaH Ha ocHOBE «Crenu(uKanuy KOHTPOJIBHBIX H3MEPHUTEIBHBIX MaTepraioB 1 nmpoBeneHns B 2013 roxy rocynapcTBeHHON (MTOTOBOH) aTTecTanuy (B HOBOH (opme) Mo
MATEMATUKE o0yuaromuxcsi, OCBOMBIINX OCHOBHBIC 00IIc00pa30BaTeIbHBIC MPOrPaMMbl OCHOBHOTO O0IIEro 00pa3oBaHUs»
B recre GbLIH KCIIOIB30BaHbI BOMPOCHI U3 «OTKphITOro GaHka 3amanuity  http://mathgia.ru/or/gial2/Main.html
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